

Corrección de errores de la Decisión 2010/371/UE del Consejo, de 6 de junio de 2010, relativa a la conclusión del procedimiento de consulta con la República de Madagascar en virtud del artículo 96 del Acuerdo de Asociación ACP-CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 169 de 3 de julio de 2010)

En el título de la Decisión, tanto en la cubierta como en la página 13, y en la fecha del acto en la página 14:

donde dice: «6 de junio de 2010»,

debe decir: «7 de junio de 2010».

En la página 15, en el anexo, en el título:

bórrese «Proyecto de Nota».

Corrección de errores de la Directiva 2009/115/CE de la Comisión, de 31 de agosto de 2009, por la que se modifica la Directiva 91/414/CEE del Consejo a fin de incluir la sustancia activa metomilo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 228 de 1 de septiembre de 2009)

En la página 19, en el anexo, en el cuadro, en la séptima columna, en la segunda fila, en el primer párrafo, en la segunda línea:

en lugar de: «plantas»,

léase: «hortalizas».
